



Erratum

In the article “Vulnerabilities highlighted by the COVID-19 pandemic from a bioethics perspective”, DOI 10.1590/1983-80422022304580EN, in *Revista Bioética* published in volume 30, number 4 of 2022, page 900, there is the absence of one of the affiliations of the author Érica Quinaglia Silva:

Where it reads:

*Petra Blanco Lira Matos*¹, *Russell Santiago Correa*¹, *Dimitra Castelo Branco*¹, *Gabriel Mácola de Almeida*², *Érica Quinaglia Silva*¹, *Liliane Silva do Nascimento*¹

1. Universidade Federal do Pará, Belém/PA, Brasil. 2. Universidade Estadual do Pará, Belém/PA, Brasil. 3. Universidade de Brasília, Brasília/DF, Brasil.

It should read:

*Petra Blanco Lira Matos*¹, *Russell Santiago Correa*¹, *Dimitra Castelo Branco*¹, *Gabriel Mácola de Almeida*², *Érica Quinaglia Silva*^{1,3}, *Liliane Silva do Nascimento*¹

1. Universidade Federal do Pará, Belém/PA, Brasil. 2. Universidade Estadual do Pará, Belém/PA, Brasil. 3. Universidade de Brasília, Brasília/DF, Brasil.